

Bestyrelsesmøde onsdag d. 15. januar. 2023.

Deltagere; Morten - Julie - Lene - Marianne.

Dagsorden:

Redigering af Husorden - Vedligeholdelsesreglement - Råderet. v. Susanne Frelsvig.

You see: Skal vi beholde Yousee som udbyder, eller skal det være op til den enkelte beboer. Vi beslutter på mødet, at det skal nævnes som en information på afdelingsmødet, at man selv kan skifte til anden udbyder med det for øje, at det fortsat vil koste et gebyr 7 - 9 kr. pr. måned, som betales over huslejen.

Fraflytninger: Der har i løbet af det forløbne år været 10 fraflytninger i afd. 004. Møllebakken. Boligerne bliver ikke lejet ud grundet renovering, som regnes påbegyndt i dette år 2024. og lejlighederne skal bruges til genhusning i forbindelse med renovering.

Renovering af kælderrum: Det skal med i udbuddet, at der skal være containere, hvor tingene fra de enkelte lejerers kælderrum, kan opbevares så længe renoveringen foregår. Der skal være en løsning.

Fælles varmeregnskab i året 2024. Forklaringen er, at det er lovpligtigt på baggrund af kommende renovering af indeværende år 2024.

M.C. parkeringsplads; For enden af blok E ved kældertrappen.

Vaskekældre: Der ligger bjerge af vasketøj i nogle af blokkenes vaskekældre. Der bliver handlet på det, Morten.

Nyt forslag til Afdelingsmøde; Bliver mandag d. 19.februar. 2024.